



С Днём Победы!



С праздником!

Дорогие ветераны! Уважаемые жители Самарской области!

Тепло и сердечно поздравляю вас с великим праздником - Днём Победы!

В этом всенародном празднике слились воедино боль и радость, величайшие ратные и трудовые свершения, победный дух и святая вера в неисчерпаемые силы нашего народа. Соединяя прошлое, настоящее и будущее России, День Победы увековечил священную память о беспримерном мужестве и героизме фронтового поколения, сокрушившего фашизм.

Чем дальше от нас то суровое, полное лишений время, тем глубже мы осознаем исторический смысл и человеческое измерение подвига наших отцов, дедов и прадедов. Надо всегда помнить, что благодаря их отваге, стойкости и самоотверженности мы имеем возможность жить, мирно трудиться и растить детей в великой и свободной стране.

Дорогие ветераны! На вашем примере, на примере Солдат Победы и тружеников тыла новые и

новые поколения россиян учатся преданно служить Отечеству, отдавать все силы ради величия и процветания нашей Родины. Низкий вам поклон за ваш вклад в Великую Победу. Ваши имена навсегда золотыми буквами вписаны в историю нашего Отечества, в мировую историю.

И пусть торжественный марш Парада Победы, полноводная живая река «Бессмертного полка» и праздничный салют вновь напомнят вам победные залпы мая 45-го!

От всей души желаю вам, дорогие ветераны, и всем жителям Самарской области здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Н.И. МЕРКУШКИН,
Губернатор Самарской области.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, уважаемые жители Пестравского района!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днём Победы!

Этот праздник особенно дорог россиянам. Победа в Великой Отечественной войне потребовала огромного напряжения всех духовных и физических сил нашего народа, беспримерного героизма фронтовиков, самоотверженности тружеников тыла. Имя каждого солдата Великой Отечественной войны золотыми буквами вписано в историю России, в историю всего человечества. Подвиг советского народа не меркнет с течением времени. Напротив, чем дальше от нас те грозные военные годы, тем глубже мы сознаем его величие.

День Победы - это боль и слезы радости, это память сердца, которую бережно хранит каждая российская семья. Это то, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний. К сожалению, не все из нынешних потом-

ков знают и помнят о том, какое было время в тех сороковых годах, а ветеранов, прошедших войну и выживших, с каждым годом становится все меньше...

Наш долг - помнить, какой ценой далась нам Победа в этой страшной войне, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах. Завоеванная старшим поколением Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет наш дух, помогает преодолевать трудности и идти вперед.

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

А.П. ЛЮБАЕВ,
Глава муниципального района Пестравский.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, земляки!

9 мая - это особая священная дата для каждого из нас. Мы навсегда сохраним в памяти тот подвиг, который стал символом национальной гордости и единства. Победа досталась Отечеству великой ценой - многих сегодня уже нет рядом с нами, но мы помним об их воинской славе!

В этот праздничный день хочется еще раз выразить искреннюю благодарность и преклониться перед теми, на чью долю выпали тяжелые испытания. Победа, выстраданная старшим поколением, дала нам возможность мирно жить, работать, любить, радоваться детям и внукам. Ваше бережное отношение к судьбе своей Родины - яркий при-

мер патриотизма и силы народной веры для подрастающего поколения.

К великому сожалению, с каждым годом участников Великой Отечественной войны остается все меньше. И сегодня наша задача не только сберечь и сохранить историческую правду о тех суровых годах, но и окружить вниманием и заботой наших ветеранов.

От всей души желаю всем крепкого здоровья, благополучия и долголетия. Пусть небо над нашей Родиной будет чистым и мирным!

С уважением, Е.А. СЕРПЕР,
депутат Государственной Думы ФС РФ

Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые жители Пестравского района!

Депутатский корпус Собрании представителей района поздравляет вас с Днём Победы!

Победная весна 1945 года навсегда вошла в историю Отечества и мировую историю как торжество справедливости, как чистый и святой праздник. День Победы навсегда стал связующей нитью всех поколений россиян, знаком нашей вечной благодарности защитникам Родины, символом величия, силы и славы Отчизны.

Празднуя День Победы, мы вспоминаем несокрушимую силу духа, мужество и великие жертвы нашего народа; вспоминаем тех, кто отдал жизнь в борьбе с фашизмом за дело мира, поздравляем тех, кто прошел всю войну и вынес победу на своих плечах, кто трудился в тылу, не покладая рук, работал на победу. Эта победа общая, она одна

на всех, как один на всех этот хрупкий мир, как один на всех у нас дом - наша голубая планета.

Дорогие ветераны! Вы жили и сражались за наше мирное небо, за свободу и независимость, за процветание России, за счастливый смех детей и внуков... Мы гордимся вами! Мы учимся у вас силе духа, воле к победе, любви и преданности Отечеству.

Желаю вам здоровья, счастья и благополучия, любви родных и близких, мирного неба над головой! С праздником, пестравчане! С Днём Победы!

А.А. МАКСАКОВ,
председатель Собрании представителей муниципального района Пестравский.

УВАЖАЕМЫЕ ПЕСТРАВЧАНЕ!

Приглашаем вас на праздничные мероприятия, посвященные 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов

8 мая

12.00 - Автопробег «Вахта Памяти» к памятникам Великой Отечественной войны и встреча с ветеранами;

17.00-19.00 - Районный смотр-конкурс почётный караул «Пост № 1», площадь Славы;

20.00-20.30 - Молодежный митинг «Не прервется связь поколений», площадь Славы.

9 мая

9.30 - Праздничное шествие к памятнику ветеранам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, «Бессмертный полк»;

10.00-10.40 - Торжественный митинг «Через века, через года. Помните...», площадь Славы;

11.00 - 12.00 - Дневной концерт «Нам 41-й не забыть, нам вечно славить 45-й», площадь Берёзки;

12.30-14.30 - Показ фильма «Битва за Севастополь», КДЦ (концертный зал);

18.00-19.00 Выступление духового оркестра «Песни военных лет»;

19.00-22.00 - Вечерний концерт «Давно закончилась война...» с участием артистов Самарской Государственной Филармонии, площадь Берёзки;

22.00 - Праздничный салют;

22.10-23.00 - Праздничная дискотека, площадь Берёзки.

Приятного всем отдыха!

0+

РАЙОННАЯ АКЦИЯ

Символы памяти



Дом молодежных организаций Пестравского района проводит традиционную акцию, «Георгиевская ленточка», посвященную Дню Победы.

В рамках акции волонтеры ДМО раздают жителям и гостям района Георгиевские ленты, рассказывая им об истории этого символа и о том, как правильно его носить.

«Два цвета Георгиев-

кой ленты означают черной пепел войны и вечный огонь памяти, - говорят добровольцы. - Это цвета победы, цвета мужества и героизма, символ памяти и уважения к ветеранам. Наш народ всегда был силен своим единством, именно это единство спасало Россию в самые трудные времена. Мы едины, пока помним. А помнить нашу Великую Победу мы будем вечно!».

Е. ИВАНОВА.

Поздравляем!

Дорогие жители сельского поселения Пестровка! Примите слова искренних поздравлений с Днем Победы!

Сколько лет прошло с того счастливого майского дня, а все равно каждый год 9 мая сердце ликует от радости и сжимается от печали! Этот день для всех нас был и остается одним из самых светлых, торжественных и значимых. В нем – вся мощь, вся сила духа и величие простых людей, в тяжелую годину сплотившихся и отстоявших свою Родину. Пред вами, ветераны, мы преклоняем головы, вам мы обязаны не только независимостью, но и жизнью.

Годы идут, но славный подвиг нашего народа никогда не изгладится из памяти благодарных потомков.

Пусть война больше не касается будущих поколений, а жизнь наполняется обычными радостями: искренностью близких людей, верной дружбой!

Счастья вам, мира и благополучия!

И.М. КАЗАЧКОВ, глава поселения.



Дорогие земляки!

Вас хочу поздравить с Днем победы!

*Очень это праздник непростой,
Ведь за мир наш погибли деды,
Жертвуя всей жизнью молодой.
Чтобы дальше люди жили в мире,
Чтобы больше не было войны,
Сколько люди жизней положили!
Все об этом помнить мы должны.*

О.И. ШУМИЛИНА,

глава сельского поселения Михайло-Овсянка.



Всех жителей сельского поселения Мосты поздравляю с Днем Победы!

*Мы этот день запомнили навеки,
Праздник майский, день большой победы!
За небо мирное над головой спасибо,
За то, что мы живем свободно и счастливо!
Спасибо вам, погибшим на войне,
Спасибо ветеранам всем вдвойне!
Здоровья вам, душевного тепла,
Пусть пахнет миром майская весна!*

М.А. ЛЮБАЕВ, глава поселения.



Уважаемые жители сельского поселения Красная Поляна! Примите самые добрые поздравления с Днем Победы!

*Поклонитесь русскому солдату,
В этот праздник, в этот светлый день
Каждый год, встречая эту дату,
Помним, как войны накрыла тень
Землю всю и вздрогнула планета,
Но Россия вновь не по зубам.
Помним, как досталась нам победа.
Ветераны наши, слава вам!*

В.Н. ГЛАЗКОВ, глава поселения.



Дорогие жители сельского поселения Падовка! Сердечно поздравляю вас с самым светлым и великим праздником - Днем Победы!

Над этим священным праздником не властно время. Он всегда был и остается волнующим, поистине святым для каждого из нас. Память о Великой Отечественной войне объединяет всех: воевавших на ее фронтах и ковавших Победу в тылу и тех, кто знает о подвиге старшего поколения по рассказам ветеранов, из учебников и фильмов.

К сожалению, с каждым годом ветеранов становится рядом с нами все меньше и меньше. Но мы обязаны быть достойными славного прошлого наших дедов и прадедов, оказывать ветеранам всестороннюю поддержку.

Вечная память погибшим! Низкий поклон ныне живущим победителям!

Доброго всем здоровья, счастья и мирного неба над головой!

В.И. ЛАПТЕВ, глава поселения.

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

Ковали победу в тылу

Народная поговорка гласит: «По-настоящему человек умирает тогда, когда умирает память о нем».

Прошли десятилетия с той кровопролитной войны, но к счастью, наш народ до сих пор помнит и чтит память тех, кто не только воевал на полях сражений, но и трудился в тылу. И сегодня наша задача - передать эту память нашим потомкам, чтобы спустя годы они с гордостью вспоминали о них.

Женщины военных лет перенесли немало трудностей и лишений. Недосыпая, замерзая, не считаясь со временем и многими другими трудностями, они растили детей, трудились на заводах и фабриках, на фермах и в полях.

Перед началом войны в нашем районе была создана первая женская тракторная бригада, которую возглавила Мария Мурзина (Павлова). Вместе с ней за рычаги стальных коней сели Клавдия Аистова (Федю-

нина), Анна Казачкова, Клавдия Косицына (Емельянова) - моя мама, Екатерина Косицына (Солдатова) - моя тетя, Александра Маслово, Клавдия Уклеина и Евдокия Косицына. Все эти женщины, за исключением М. Мурзиной, проживали в селе Тяглое Озеро.

Благодаря таким добросовестным труженицам колхозы развивались быстрыми темпами, но Великая Отечественная война внесла свои непоправимые коррективы в жизнь всего народа.

Многие мужчины нашего района ушли на фронт и их рабочие места заняли женщины, старики, подростки. Работали они от зари до зари. Согласно их воспоминаниям урожай в 1941 году был неплохой. Но без мужских рук и их физической помощи справиться с ним женщинам было нелегко. Весь све-



твой день они трудились в поле, а в вечернее и ночное время зажигали фонари и готовили технику к следующему трудовому рывку. Спали по несколько часов прямо в поле, возле своих комбайнов и тракторов.

После уборки урожая вновь женщинам было не до отдыха. Зимой они занимались ремонтом техники. Для этого им каждый день приходилось из Тяглое Озеро пешком ходить в Пестравскую машинно-тракторную станцию. Но никто не роптал на трудности. Все понимали, что

своим трудом они приближают Победу.

Несмотря на тяготы и лишения того нелегкого времени, женщины военной поры оставались добрыми, отзывчивыми и милосердными.

Сегодня, накануне Дня Победы, мы преклоняемся перед вами, труженики тыла. Испокон веков на Руси считалось, что павшие на ратном поле - святые люди. Но полагаю, что к ним нужно отнести и всех тех, кто подарил нам мир не только сражаясь на фронте, но и трудясь в тылу.

Н. КОСОЛАПОВА.

ПОЛЕВЫЕ ДЕЛА - 2017

Раота идёт по плану

В соответствии со структурой посевных площадей в этом году площадь сельскохозяйственных культур в Пестравском районе составит 100,2 тыс. гектаров. Из них зерновые и зернобобовые - займут 58,8 тыс. га, озимые зерновые культуры посеяны на 24 тыс. га, яровыми планируется засеять чуть более 17 тыс. гектаров.

В связи со стабильным спросом и привлекательной ценой на зернобобовые культуры в текущем году сельхозтоваропроизводители планируют увеличить площадь под нут. Данная культура займет 6,2 тыс. гектаров.

Что касается технических культур, то они будут посеяны на площади 38,6 тыс. га, из них подсолнечник займет 36,6 тыс. га. Кроме того, в ПК «Семена» планируют посеять горчицу и кори-

андр, а в КФХ Валочкина - сафлор.

Если небольшие дожди в апреле и затормозили ход полевых работ, то сегодня они в полном разгаре. И об этом более подробно мы попросили рассказать главного агронома управления сельского хозяйства района А.В. Блинкова:

- Начать разговор хотелось бы с озимых. Из 24 тысяч гектаров зимой погибли всходы на 230 га, кроме того, во время паводка смыто, заболо-

чено и погибло под водой еще примерно 300 гектаров посевов.

На сегодня основная работа - боронование. Всего по плану требуется заборонить 63 тысячи гектаров. В настоящий момент заборонено более 8 тысяч гектаров озимых культур и более 40 тысяч гектаров пашни. На этих работах задействовано 95 агрегатов.

Одновременно с данным видом полевых работ компания «Био-Тон» и КФХ Валочкина приступили к подкормке озимых. На 2 мая удобрения внесены на площади 4,8 тысячи гектаров.

Что касается семян, то они в хозяйствах имеются в полном объеме. Из 5,1 тысячи тонн - 3 тысячи тонн протравлено, работа

в этом направлении продолжается и дальше. Нет вопросов и по горюче-смазочным материалам.

В ряде хозяйств с 1 мая механизаторы уже приступили к севу яровых и зернобобовых культур. Более 50 гектаров пашни засеяно сафлором в КФХ Валочкина, кроме того, здесь также ведется на отдельных подготовленных площадях сев подсолнечника и ячменя. Полным ходом идет сев ячменя и в компании «Био-Тон».

Словом, полевые работы в хозяйствах идут согласно намеченным планам. По предварительным данным во время сева различных культур на полях сельхозпредприятий района будут трудиться 340 тракторов различных марок.

Думаем, что все весенние полевые работы будут проведены в оптимальные сроки, что позволит надеяться на будущий хороший урожай.

И. ЩЕНЁВА.

Тепло и сердечно поздравляю жителей сельского поселения Майское с Днем Победы!

Сегодня великий праздник для нашего народа. Мы празднуем очередную годовщину Победы над фашистской Германией. Несмотря на то, что этот день все дальше уходит в глубину лет, победа имеет огромное историческое значение для нашей Родины. Сегодня осталось так мало людей, кому мы лично можем сказать спасибо за этот подвиг.

Светлая память нашим героям, благодарность за мирное небо над головой, поклон земной за право на жизнь без ужаса войны, страха и боли. Пусть этот праздник оставляет только слезы счастья и трогательную радость в наших сердцах.

От всей души желаю крепкого здоровья, благополучия, мира и процветания!

П.В. ЛАНКИН, глава поселения.

От всей души поздравляю жителей села Высокое с Днем Победы!

9 мая - особый праздник. В этот день мы все едины в своем чувстве гордости за нашу Родину, благодарности и признательности ветеранам. Мужество и героизм, проявленные нашими отцами, дедами и прадедами в те суровые годы, навсегда останутся для нас примером преданности и беззаветного служения Родине.

Низкий поклон вам, герои фронта и тыла. Здоровья, долголетия, добра, заботы и внимания близких!

Н.А. СОРОКИН,
глава сельского поселения Высокое.



